

標題

新春電話懇親--「熱線傳達思念」

內文

新年農曆春節前夕，本監籌備舉辦電話懇親活動，使收容人能透過電話連繫家人，熱線傳達思念，藉以撫慰親情，提升正向教化功效；特邀請中華電信南區分公司高雄營運處共襄盛舉，中華電信配合本監需求，於108年1月16日提前派員到監裝設讀卡式公用電話機20具，免費市話電話機10具，提供收容人撥打懇親電話使用。

108年1月18日電話懇親活動日，各場舍參加人數踴躍，依排定時段、梯次至活動會場，安排每位收容人3~5分鐘的通話時間，撥打電話給自己親愛的家人，親口向家人預祝新春快樂，雖因案受刑監禁，沒有辦法與家人團聚共度佳節，但藉著這份貼心的安排，讓863位參與電話懇親的收容人，都能藉由電話熱線表達內心感謝與祝福之意。

本監履新到任的辛典獄長孟南到場關切收容人電話懇親辦理情形，並表示「家庭」是每個人的支柱，對在監服刑的收容人而言，更是扮演對出監後更生的重要支柱，也是促使浪子回頭最關鍵的影響因素；透過一系列活動，有助於促進與家庭成員關係維繫及實踐家庭支持方案的核心價值。

收容人阿勇（化名）邊說電話邊悄悄的拭淚，問他原因，阿勇說從小是阿嬤帶大的，知道阿嬤行動不便沒辦法來監接見，從進來到現在3個多月了第1次聽到阿嬤的聲音，太感動了所以才會流眼淚，阿嬤叫阿勇服刑期間要好好反省，對收容人而言，親人的愛總是無私，在家人親情的支持下，必更加激勵他們勇於修正錯誤，改悔向善的勇氣與決心。



中華電信派遣技師蒞監裝設電話與線路



108年春節收容人電話懇親典獄長到場關心活動情形



108年春節收容人電話懇親會場撥打電話情形